

中国石化工程建设公司 诚聘市政、建筑工程技术员

1.招聘要求:1、大学专科及以上学历,建筑、土木、工民建类相关专业;2、有市政工程管理经验者优先;3、熟悉国家相关政策法规,具备与岗位所需的相关专业知识,熟练使用办公软件和CAD制图软件;4、具有很强的责任心和事业心。
2.招聘人数:10人 3.招聘岗位:市政、建筑工程技术员 报名方式:18643962777 李总

泊头一居民家中屋门反锁险酿大祸

3岁男童被困 消防员紧急营救

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)2月25日上午,泊头市中国银行家属院一户居民家中屋门反锁,一名3岁男童被困在里面。消防员担心破拆房门的动静吓坏孩子,便利用登高平台车,从窗户爬进屋里,打开了房门(右图)。

当天上午,在泊头市中国银行家属院居住的刘某一家外出搬运物品,他们觉得3岁的孩子跟在身边不太方便,就把孩子关在了6楼的屋内。没想到,孩子想出去找父母,自己拨弄门锁时将防盗门反锁上了。

刘某一家用钥匙怎么也打不开门,只好找来开锁人员。防盗门的年头较长,门锁是旧式的,而且有些损坏,刘某找



本报通讯员 摄

了两个开锁人员,也没能把房门打开。最后,他们拨打了119求助。

泊头市裕华西路消防救援站接到报警后,出动一辆登高平台车、一辆抢险救援车和9名消防员赶赴现场。

据参与救援的消防员于正介绍,这栋楼共6层,刘某一家住在顶楼,窗口未被锁死。因担心破拆房门的动静吓坏孩子,他们决定利用登高平台车接近刘某家的窗户,然后从窗户爬进屋里。

消防员分成两组,一组和孩子的母亲在门外安抚孩子,另一组两名消防员登上登高平台车,前去救援。这两名消防员被送到6楼位置后,从窗户进入屋内,顺利打开了房门。

既查大隐患,又查小问题

我市将对食品药品等进行安全隐患排查整治

本报讯(通讯员 李景梅 记者 张倩)记者近日从我市市场监管局获悉,我市将开展为期一个月的专项行动,对食品、药品、医疗器械等进行安全隐患排查、整治。

此次行动将在全面排查的基础上,着重做好食品、药品、医疗器械等方面的安全隐患整治。

——以冷链食品、生鲜海产品等高风险食品和全市食

品生产企业的产品为重点,加大监管力度,严格防止发生区域性系统性食品安全问题。

——严厉打击通过非法渠道购销药品、违规经营使用医疗器械等违法违规行为,保障人民群众的生命健康安全。

——层层压实特种设备使用单位主体责任,以电梯、游乐设施等设备为重点,严肃查处违法违规行为,坚决防范重特大安全事故。

——加强儿童用品、家用电器等日用消费品和危险化学品、电线电缆、农资等重要工业产品的安全隐患排查,进一步加大质量安全监管力度,确保不出现系统性、区域性、行业性质量安全事件。

此外,还将深入排查重要民生商品市场价格、劣质散煤管控和成品油整治、消费维权、知识产权保护、虚假违

法广告整治等方面存在的问题。

此次行动将组织企业开展自查自纠,并逐单位、逐企业进行拉网式排查,既查大隐患,又查小问题。

排查出隐患问题的企业,要立即进行整改。整改不到位的,市场监管部门将坚决依法依规予以处罚。涉嫌犯罪的,市场监管部门将及时移送公安机关进行处理。

我市消防部门开展专项检查

消除火灾隐患193处

本报讯(通讯员 刘鹏 记者 鹿维双)连日来,市消防救援支队联合其他部门,开展了消防安全专项检查活动。他们共检查“三合一”场所137家,发现隐患202处,消除隐患193处。

“三合一”场所是指住宿与生产、储存、经营中的一种或几种用途,混合设置在同一连通空间内的场所。这种场所极易发生火灾,并造成群死群伤事故。

检查组重点检查了沿街商铺、生产加工作坊的经营区域是否与生活区域完整分隔,是否保持安全出口、疏散通道畅通,是否配备灭火器等。对检查中发现的火灾隐患,检查组提出了整改意见,能当场整改的责令责任人立即整改,不能当场整改的责令责任人限期整改。

一辆轿车在马路上“画龙”,民警当即拦停检查

驾车司机竟醉得站不稳了

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 穆春荣 李树帅)近日,在交警检查时,沧县一名司机甚至连站都站不稳。原来,这名司机是醉酒驾车。

事发当天下午,沧县交警大队纸房头中队民警在辖区大褚村立交桥附近,开展了酒后

驾车专项整治行动。当时,民警发现,一辆白色轿车左摇右晃地在路上“画龙”,连续逼停好几辆后方来车。民警将该车拦停后,司机何某打开车窗,戴着口罩的民警顿时闻到一股刺鼻的酒味。

民警让何某出示相关证

件,但他说话含糊不清的,甚至答非所问。民警让何某下车接受检查,但他连站都站不稳了。

民警只好扶着何某,并费了很大劲,才协助他完成酒精检测。结果显示,何某血液中的酒精含量达到了醉酒驾车的标准。

事后,何某称,自己和朋友聚餐时感觉“不喝酒不够意思”,就喝了几杯酒。饭后,他认为自己车技好,竟开车上了路。

目前,该案正在进一步调查处理中。

沧县一村民不慎落水

过路民警将他拉上岸

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 吴绍玮 崔毅)“这么冷的天,我不小心掉进了水坑里,幸亏姚警官及时救助,太感谢了。”2月27日,沧县八里庄村村民赫家松将一面锦旗送到神华铁路公安处沧州西站派出所,对民警姚先杭表示感谢。

赫家松说,2月24日下午3点半左右,他骑着电动车经过朔黄铁路与京沪高速公路相交的桥上时,因家中有事,心里着急,电动车开得有些快,再加上上路颠簸,不小心翻了车。

他从电动车上摔到了桥下的水坑里,水坑里的冰面已经

化冻,水深1米多,他全身都被浸透。

衣服湿透了,浑身冻僵了,赫家松吃力地往岸边挣扎。正在这时,一名穿着警服的男子跑到水边,将他拉上了岸。

赫家松的手机掉进了水坑,无法联系家人。那名男子先将赫家松带到警车上取暖,随后又驱车将他送回家中。

一路上,赫家松和那名男子交流得知,男子名叫姚先杭,是神华铁路公安处沧州西站派出所民警。姚先杭巡逻时,看到了落水的赫家松,便向他伸出援手。

据悉,赫家松身体并无大碍。



近日,沧州博爱人生志愿服务协会的志愿者来到96岁孤寡老人杨秀英家中,帮助老人做家务,并送去慰问品。

据了解,该协会志愿者2013年与杨秀英老人结成帮扶对子,每年都定期去看望老人。 张立新 魏志广 摄

黄骅市吕桥镇:

工作人员上门为村民办执照

本报讯(通讯员 刘森 吴昊 李娜 记者 李圣哲)日前,黄骅市吕桥镇何桥村村民史芝平足不出户就完成了营业执照的办理。

今年59岁的史芝平想在村里开一个小卖部,需要办理营业执照。但是,他身有残疾,出门不太方便。

吕桥镇行政综合服务中心工作人员接到史芝平的咨询电话后,主动上门帮他办理了营业执照。

据悉,吕桥镇行政综合服务中心立足工作实际,不断提升服务水平,把便民服务送到老百姓家门口。